

### ООО «Интерпроком»

Варшавское шоссе, д. 26, Москва, 117105, тел./факс: (495) 781-92-64

юр. адрес: 117218, Москва, ул. Б. Черёмушкинская, д. 34, оф. 219,

e-mail: partner@interprocom.ru, сайт: www.interprocom.ru

ОКПО 62128012, ОГРН 1 09 77 46 36874 1, ИНН 7727 69318 1, КПП 7727 01 001

## Лицензионное соглашение конечного пользователя ПО для ЭВМ «ЕАМ-платформа Аксиома 3.0»

«ЕАМ-платформа Аксиома 3.0» (далее ПО), лицензировано, а не продано вам, в соответствии с условиями настоящего Лицензионного соглашения. ООО «Интерпроком» (далее **Интерпроком**) сохраняет за собой все права, кроме передаваемых вам в явном виде. ПО защищено авторским правом. **Конечный пользователь** приобретает Простую (неисключительную) лицензию (далее Лицензия) в целях использования для собственных нужд, а не для передачи третьим лицам.

### Ограничения

Вы не имеете права распространять и передавать копии программного обеспечения третьей стороне или в электронном виде переносить ПО с одного компьютера на другой, если один из компьютеров принадлежит третьей стороне, если иное не предусмотрено Лицензионным договором. Вы не можете изменять, адаптировать, переводить, сдавать в аренду, перепродавать, распространять, или создавать производные работы на основе данного программного обеспечения или любой его части, если иное не предусмотрено Лицензионным договором. Вы не можете копировать, исследовать исходный код данного программного обеспечения.

### Ограниченнная гарантия и отказ от ответственности

ПО предоставляется "как есть" без каких-либо гарантий. **Интерпроком** прямо отказывается от всех подразумеваемых гарантий, включая, но не ограничиваясь подразумеваемыми гарантиями товарной пригодности и пригодности для определенной цели. **Интерпроком** не дает гарантий на ПО или любые сопутствующие материалы с точки зрения их правильности, точности, надежности и любые другие не эксплуатационные характеристики. Все риски, связанные с интерпретацией результатов работы программного обеспечения и производительности программного обеспечения, а также письменной документации, остаются за вами.

### Предоставляемая гарантия

Ограниченнная гарантия, предусмотренная в предыдущем разделе, является единственной гарантией любого рода, предоставляемой **Интерпроком** на данный продукт. Никакие устные или письменные рекомендации и информация, предоставленные **Интерпроком**, его поставщиками, представителями, дистрибуторами, агентами или сотрудниками, не создают никаких условий гарантии, то есть в любом случае, даже расширив рамки данной гарантии, вы не можете полагаться на подобные рекомендации юридически. Эта гарантия дает вам только определяемые в данном документе законные права.

### Ограничение ответственности

Ни при каких обстоятельствах **Интерпроком** или его сотрудники не несут перед вами ответственности за любой косвенный, случайный или непрямой ущерб, возникающий в результате



использования или невозможности использования программного обеспечения или сопроводительных письменных документов. Это включает в себя убытки за упущенную выгоду, прерывание рабочего процесса в компании-потребителе, потери информации вследствие работы программного обеспечения. Ответственность **Интерпроком** за фактический ущерб по любой причине ограничивается только денежными средствами, уплаченными за ПО, которое причинило ущерб.

## **Правила использования**

В период использования программного обеспечения предоставляется обновление и техническая поддержка. Стоимость обновлений и технической поддержки включена в стоимость лицензии. При окончании данного срока Конечный пользователь имеет право приобрести продление Лицензии за дополнительную плату.

Не допускается копирование программного обеспечения. Однако Конечный пользователь вправе создать разумное число копий программного обеспечения в целях резервного копирования или архивирования.

Не допускается удаление любых наименований, торговых марок или торговых наименований, уведомлений об авторском праве, других маркировок программного обеспечения.

Конечный пользователь вправе использовать ПО лишь в соответствии с ее назначением, определяемым на основании положений Договора и эксплуатационной документации, осуществляя при этом действия, необходимые для нормального функционирования ПО.

Конечный пользователь не вправе осуществлять или поручать третьим лицам:

- декомпиляцию ПО;
- деассемблирование, обратное проектирование либо извлечение (попытка извлечения) исходного кода ПО другим способом, целиком или частично;
- передачу всяким способом права на использование ПО третьим лицам без предварительного получения письменного согласия **Интерпроком**;
- упоминание ПО в публикациях и выступлениях без ссылки на фирму-разработчика – правообладателя исключительного права.

## **Расторжение**

Лицензия действует до окончания срока действия, определяемым Лицензионным договором. В случае несоблюдения любого из условий лицензии, действие лицензии приостанавливается, вплоть до полного отзыва лицензии. По окончании срока действия лицензии вы должны уничтожить ПО и все его копии.